
Tevredenheid Leerlingen VO: Andere Leerjaren klas 3 en 4

Gegenereerd op 29-06-2023 10:20

Definitie  score ⚖ benchmark

Benchmark : Landelijk  aantal % percentage

Benchmark periode: 01-08-2022 t/m 28-06-2023

Onderzoek periode: 09-06-2023 t/m 26-06-2023

Vensters VO Leerlingen

 7,7

⚖ 7,1

 32

Vragen van domein Vensters VO Leerlingen   ⚖

1. Helpen leraren je om je best te doen op school?

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 18 56

zeker wel 6 19

7,5 32 7,0

2. Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt?

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 2 6

soms wel, soms niet 17 53

meestal wel 12 38

6,1 32 6,3

3. Ben je tevreden over wat je leert op school?

Antwoord  %

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 21 66

zeker wel 4 13

7,5 32 6,4
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Vragen van domein Vensters VO Leerlingen   ⚖

4. Doe je verschillende dingen in een les?

Antwoord  %

meestal niet 8 25

soms wel, soms niet 9 28

meestal wel 12 38

zeker wel 3 9

6,2 32 6,1

5. Werken computers, laptops of tablets goed op je school?

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 5 17

soms wel, soms niet 9 30

meestal wel 11 37

zeker wel 4 13

6,4 30 7,3

6. Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de les? 

Antwoord  %

meestal niet 2 7

soms wel, soms niet 2 7

meestal wel 16 53

zeker wel 10 33

8,1 30 7,8

7. Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen? 

(Bijvoorbeeld dingen uit het (jeugd)journaal, een nieuws website of uit de krant.)

Antwoord  %

zeker niet 2 6

meestal niet 14 44

soms wel, soms niet 13 41

meestal wel 1 3

zeker wel 2 6

4,6 32 4,2

8. Is dat wat je leert op school nuttig voor als je van school af gaat?

Antwoord  %

meestal niet 6 19

soms wel, soms niet 14 44

meestal wel 9 28

zeker wel 3 9

6,1 32 5,7
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Vragen van domein Vensters VO Leerlingen   ⚖

9. Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les? 

(Bijvoorbeeld schoolreisje, sportdag of bezoek aan museum.)

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 2 6

soms wel, soms niet 8 25

meestal wel 10 31

zeker wel 11 34

7,5 32 6,2

10. Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk?

Antwoord  %

zeker niet 3 11

meestal niet 2 7

soms wel, soms niet 1 4

meestal wel 9 32

zeker wel 13 46

7,7 28 6,2

11. Kunnen je leraren goed uitleggen?	

Antwoord  %

soms wel, soms niet 8 25

meestal wel 19 59

zeker wel 5 16

7,5 32 6,6

12. Ben je tevreden over je mentor/coach?

Antwoord  %

zeker niet 2 6

meestal niet 3 9

soms wel, soms niet 4 13

meestal wel 6 19

zeker wel 17 53

7,8 32 8,0

13. Krijg je hulp als je problemen hebt met leren?

Antwoord  %

zeker niet 1 4

meestal niet 2 8

soms wel, soms niet 4 16

meestal wel 8 32

zeker wel 10 40

7,7 25 6,9
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Vragen van domein Vensters VO Leerlingen   ⚖

14. Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt?

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 6 19

soms wel, soms niet 12 38

meestal wel 12 38

zeker wel 1 3

5,9 32 6,3

15. Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school gebeuren? 

(Bijvoorbeeld nieuws over activiteiten, regels of lesuitval.)

Antwoord  %

zeker niet 2 6

meestal niet 2 6

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 12 38

zeker wel 9 28

7,2 32 6,3

16. Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? 

(Bijvoorbeeld via een leerlingenraad kunnen leerlingen inspraak hebben.)

Antwoord  %

zeker niet 2 6

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 11 34

zeker wel 11 34

7,5 32 5,6

17. Ben je tevreden over de sfeer op je school?

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 1 3

meestal wel 13 41

zeker wel 17 53

8,7 32 7,0

18. Vind je het leuk om met andere leerlingen van je school om te gaan?	

Antwoord  %

soms wel, soms niet 4 13

meestal wel 15 47

zeker wel 13 41

8,4 32 8,0
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19. Heb je het naar je zin op school?

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 5 16

meestal wel 19 59

zeker wel 7 22

7,8 32 6,6

20. Voel je je veilig op school?

Antwoord  %

soms wel, soms niet 2 6

meestal wel 11 34

zeker wel 19 59

8,9 32 8,0

21. Zijn de regels op je school duidelijk?

Antwoord  %

zeker niet 1 3

soms wel, soms niet 2 6

meestal wel 19 59

zeker wel 10 31

8,1 32 7,3

22. Helpt de school je goed als je persoonlijke problemen hebt? 

(Bijvoorbeeld gezondheidsproblemen, problemen thuis, ruzies.)

Antwoord  %

meestal niet 2 14

soms wel, soms niet 3 21

meestal wel 3 21

zeker wel 6 43

7,6 14 6,2

23. Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten? 

Antwoord  %

meestal niet 1 10

soms wel, soms niet 1 10

meestal wel 7 70

zeker wel 1 10

7,3 10 6,3
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24. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? (Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, 

wc’s, gang.) *

Antwoord  %

zeker niet 28 88

meestal niet 3 9

zeker wel 1 3

9,5 32 9,0

25. Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school? (Bijvoorbeeld via 

WhatsApp, Instagram, Snapchat, Facebook.) *

Antwoord  %

zeker niet 30 94

meestal niet 1 3

zeker wel 1 3

9,6 32 9,4

26. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden expres lichamelijk pijn gedaan?	

Antwoord  %

zeker niet 29 91

meestal niet 2 6

soms wel, soms niet 1 3

9,7 32 9,2

27. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? (Bijvoorbeeld 

gemeen doen om wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.) *

Antwoord  %

zeker niet 27 84

meestal niet 4 13

meestal wel 1 3

9,5 32 9,0
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VS1. Veiligheid (KWS)

 8,6

⚖ 7,9

 32

Vragen van domein VS1. Veiligheid (KWS)   ⚖

2. Ben je tevreden over de sfeer op je school?

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 1 3

meestal wel 13 41

zeker wel 17 53

8,7 32 7,0

4. Heb je het naar je zin op school?

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 5 16

meestal wel 19 59

zeker wel 7 22

7,8 32 6,6

6. Voel je je veilig op school?

Antwoord  %

soms wel, soms niet 2 6

meestal wel 11 34

zeker wel 19 59

8,9 32 8,0

8. Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten? 

Antwoord  %

meestal niet 1 10

soms wel, soms niet 1 10

meestal wel 7 70

zeker wel 1 10

7,3 10 6,3
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Vragen van domein VS1. Veiligheid (KWS)   ⚖

10. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? (Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, 

wc’s, gang.) *

Antwoord  %

zeker niet 28 88

meestal niet 3 9

zeker wel 1 3

9,5 32 9,0

12. Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school? (Bijvoorbeeld via 

WhatsApp, Instagram, Snapchat, Facebook.) *

Antwoord  %

zeker niet 30 94

meestal niet 1 3

zeker wel 1 3

9,6 32 9,4

14. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden expres lichamelijk pijn gedaan?	

Antwoord  %

zeker niet 29 91

meestal niet 2 6

soms wel, soms niet 1 3

9,7 32 9,2

16. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? (Bijvoorbeeld 

gemeen doen om wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.) *

Antwoord  %

zeker niet 27 84

meestal niet 4 13

meestal wel 1 3

9,5 32 9,0

17. Ik kan goed opschieten met mijn klasgenoten.*

Antwoord  %

zowel oneens als eens 5 16

eens 18 56

zeer eens 9 28

8,0 32 7,5
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Vragen van domein VS1. Veiligheid (KWS)   ⚖

18. Ik kan op school zeggen wat ik wil. *

Antwoord  %

oneens 1 3

zowel oneens als eens 8 25

eens 14 44

zeer eens 9 28

7,7 32 6,5

19. Ik voel mij prettig op school.*

Antwoord  %

zowel oneens als eens 3 9

eens 19 59

zeer eens 10 31

8,2 32 7,2

20. Ik kan mijzelf zijn op school.*

Antwoord  %

zowel oneens als eens 3 9

eens 16 50

zeer eens 13 41

8,5 32 7,4

21. Ik heb het naar mijn zin in de klas.*

Antwoord  %

oneens 1 3

zowel oneens als eens 6 19

eens 18 56

zeer eens 7 22

7,7 32 7,1

22. Mijn klasgenoten zijn voorzichtig met de spullen van een ander.*

Antwoord  %

oneens 5 17

zowel oneens als eens 10 33

eens 14 47

zeer eens 1 3

6,3 30 6,0
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23. Mijn klasgenoten zorgen ervoor dat de klas en de school netjes blijven. *

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 5 16

zowel oneens als eens 16 50

eens 10 31

5,7 32 5,6

24. De schoolregels worden eerlijk toegepast.*

Antwoord  %

oneens 4 13

zowel oneens als eens 7 22

eens 20 63

zeer eens 1 3

6,8 32 6,2

25. Ik ben de afgelopen maanden gepest door klasgenoten.*

Antwoord  %

nooit 27 84

een heel enkele keer 5 16

9,6 32 9,4

26. Ik ben de afgelopen maanden gepest door leerlingen uit andere klassen.*

Antwoord  %

nooit 29 91

een heel enkele keer 3 9

9,8 32 9,5

27. Ik ben de afgelopen maanden op school bedreigd. *

Antwoord  %

zeer oneens 31 97

oneens 1 3

9,9 32 9,1

28. Ik ben de afgelopen maanden op school bestolen. *

Antwoord  %

zeer oneens 31 97

zowel eens als oneens 1 3

9,9 32 9,2
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Vragen van domein VS1. Veiligheid (KWS)   ⚖

29. De afgelopen maanden zijn er spullen van mij vernield door leerlingen van de school.*

Antwoord  %

zeer oneens 28 88

oneens 2 6

eens 2 6

9,4 32 9,1

30. Hier kun je een toelichting geven over een veiligheidsaspect. 

[i] Over pesten, discriminatie, diefstal, vernielingen of iets anders wat met veiligheid te maken 

heeft. Als je niets te melden hebt, kun je deze vraag overslaan.* 

Tekstantwoorden 

[verborgen wegens anonimiteit] 1

32

Pestindicator volgens leerlingen

 9,6

⚖ 9,3

 32

Vragen van domein Pestindicator volgens leerlingen   ⚖

4. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? (Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, 

wc’s, gang.) *

Antwoord  %

zeker niet 28 88

meestal niet 3 9

zeker wel 1 3

9,5 32 9,0

5. Ik ben de afgelopen maanden gepest door klasgenoten.*

Antwoord  %

nooit 27 84

een heel enkele keer 5 16

9,6 32 9,4

6. Ik ben de afgelopen maanden gepest door leerlingen uit andere klassen.*

Antwoord  %

nooit 29 91

een heel enkele keer 3 9

9,8 32 9,5
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OP1. Aanbod

 6,9

⚖ 6,0

 31

Vragen van domein OP1. Aanbod   ⚖

1. Als ik een klacht heb, dan wordt daar serieus naar geluisterd. *

Antwoord  %

zeer oneens 2 9

oneens 2 9

zowel oneens als eens 4 18

eens 10 45

zeer eens 4 18

6,7 22 6,3

2. De school maakt de dingen waar die zij belooft.*

Antwoord  %

zeer oneens 1 4

oneens 3 12

zowel oneens als eens 8 31

eens 10 38

zeer eens 4 15

6,6 26 6,1

3. Iedereen op deze school kan zichzelf zijn, wat betreft geloof, uiterlijk, seksuele geaardheid, 

land van herkomst. *

Antwoord  %

oneens 1 3

zowel oneens als eens 3 10

eens 10 32

zeer eens 17 55

8,6 31 7,1
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4. De school besteedt aandacht aan dingen die gebeuren in Nederland en de wereld.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 5 16

zowel oneens als eens 10 31

eens 13 41

zeer eens 3 9

6,3 32 5,9

5. Ik leer op school om over mijn sterke en zwakke punten te praten.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 7 22

zowel oneens als eens 11 34

eens 13 41

5,8 32 5,3

OP3. Pedagogisch-didactisch handelen

 6,8

⚖ 6,5

 32

Vragen van domein OP3. Pedagogisch-didactisch handelen   ⚖

2. Helpen leraren je om je best te doen op school?

Antwoord  %

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 18 56

zeker wel 6 19

7,5 32 7,0
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4. Leraren motiveren mij.

Antwoord  %

zeker niet 3 9

meestal niet 6 19

soms wel, soms niet 13 41

meestal wel 8 25

zeker wel 2 6

5,5 32 5,0

6. Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt?

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 2 6

soms wel, soms niet 17 53

meestal wel 12 38

6,1 32 6,3

8. Doe je verschillende dingen in een les?

Antwoord  %

meestal niet 8 25

soms wel, soms niet 9 28

meestal wel 12 38

zeker wel 3 9

6,2 32 6,1

10. Kunnen je leraren goed uitleggen?	

Antwoord  %

soms wel, soms niet 8 25

meestal wel 19 59

zeker wel 5 16

7,5 32 6,6

12. Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de les? 

Antwoord  %

meestal niet 2 7

soms wel, soms niet 2 7

meestal wel 16 53

zeker wel 10 33

8,1 30 7,8
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14. Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt?

Antwoord  %

zeker niet 1 3

meestal niet 6 19

soms wel, soms niet 12 38

meestal wel 12 38

zeker wel 1 3

5,9 32 6,3

15. Ben je tevreden over wat je leert op school?

Antwoord  %

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 21 66

zeker wel 4 13

7,5 32 6,4

Burgerschap TL

 7,0

⚖ 6,2

 32

Vragen van domein Burgerschap TL   ⚖

1. Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen? 

(Bijvoorbeeld dingen uit het (jeugd)journaal, een nieuws website of uit de krant.)

Antwoord  %

zeker niet 2 6

meestal niet 14 44

soms wel, soms niet 13 41

meestal wel 1 3

zeker wel 2 6

4,6 32 4,2
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2. Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school gebeuren? 

(Bijvoorbeeld nieuws over activiteiten, regels of lesuitval.)

Antwoord  %

zeker niet 2 6

meestal niet 2 6

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 12 38

zeker wel 9 28

7,2 32 6,3

3. Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? 

(Bijvoorbeeld via een leerlingenraad kunnen leerlingen inspraak hebben.)

Antwoord  %

zeker niet 2 6

meestal niet 1 3

soms wel, soms niet 7 22

meestal wel 11 34

zeker wel 11 34

7,5 32 5,6

4. Vind je het leuk om met andere leerlingen van je school om te gaan?	

Antwoord  %

soms wel, soms niet 4 13

meestal wel 15 47

zeker wel 13 41

8,4 32 8,0

5. Zijn de regels op je school duidelijk?

Antwoord  %

zeker niet 1 3

soms wel, soms niet 2 6

meestal wel 19 59

zeker wel 10 31

8,1 32 7,3

6. Als ik een klacht heb, dan wordt daar serieus naar geluisterd. *

Antwoord  %

zeer oneens 2 9

oneens 2 9

zowel oneens als eens 4 18

eens 10 45

zeer eens 4 18

6,7 22 6,3
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7. Iedereen op deze school kan zichzelf zijn, wat betreft geloof, uiterlijk, seksuele geaardheid, 

land van herkomst. *

Antwoord  %

oneens 1 3

zowel oneens als eens 3 10

eens 10 32

zeer eens 17 55

8,6 31 7,1

8. De school besteedt aandacht aan dingen die gebeuren in Nederland en de wereld.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 5 16

zowel oneens als eens 10 31

eens 13 41

zeer eens 3 9

6,3 32 5,9

9. Ik leer op school om over mijn sterke en zwakke punten te praten.

Antwoord  %

zeer oneens 1 3

oneens 7 22

zowel oneens als eens 11 34

eens 13 41

5,8 32 5,3

Rapportcijfer Tevredenheid

Vragen van domein Rapportcijfer Tevredenheid   ⚖

1. Welk "rapportcijfer" zou je de school willen geven? *

Antwoord  %

4 1 3

6 3 9

7 6 19

8 16 50

9 5 16

10 1 3

7,7 32 6,7



Tevredenheid Leerlingen VO: Andere Leerjaren klas 3 en 4
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Open vraag Tevredenheid Leerlingen

Vragen van domein Open vraag Tevredenheid Leerlingen   ⚖

1. Hier kun je een opmerking maken over de school, klas, de organisatie van de school en zo 

meer. Dat kan zowel positief zijn als kritisch. Net als dit onderzoek komt men niet te weten van 

wie de opmerking is. We adviseren je hier serieus mee om te gaan.

Tekstantwoorden 

Bepaalde docenten geven weinig motivatie om iets te doen in de les, bij bepaalde lessen 

weet je gewoon van tevoren dat de docent de hele les vol praat en het gewoon niet 

binnen komt.

1

De dagen zijn heel lang, dit is erg vermoeiend 1

Goeie school, goeie leraren, alleen in de bovenbouw veel minder aandacht voor 

persoonlijke groei

1

Ik heb altijd zin om naar school te gaan en de lessen zijn altijd interessant. Het is vooral 

goed en leuk dat de school meedoet aan externe programma's, zoals olympiades en U-

Talent.

1

Ik vind dat de school de normeringen voor toetsen/opdrachten te hoog 'maakt'. Er wordt 

veel ons verwacht, dat geeft ons veel druk. Hierdoor krijgen we steeds meer stress, en 

gaan leerlingen (soms) slechter presteren. Ik vind dat de school hier een keer kritisch 

naar moet kijken. De school hoeft niet gelijk alles te veranderen, maar gewoon kleine 

dingen. Het gymnasium is al best zwaar...

1

Ik vind soms de regels wat onduidelijk en dat er veel met het rooster wordt gespeeld 1

In de school hangt vaak een gezellige sfeer. Door extra activiteiten en groepjes zoals 

schooltheater, Tok, Loupe enz. leer je meer mensen uit jouw jaarlaag, en andere 

jaarlagen kennen en dat vind ik erg leuk. Het maakt de school erg gezellig.

1

In mijn klas en in de hal wordt heel veel met kanker gescholden, dit vind ik echt niet 

kunnen. Helaas wordt er niks tegen gedaan...

1

Leraren lijken weinig interesse te tonen per individu hoe het gaat qua leren en hoe dat 

beter kan

1

Te veel toetsen in een week, vooral in de 4e klas heb ik eigenlijk nooit rust in mijn 

weekend of doordeweeks. Ik ben altijd bezig met school in m’n hoofd waardoor ik het 

gevoel heb dat ik mezelf niet kan leren kennen of genoeg rust krijg. Ik ben vaak 

oververmoeid en ik zie dit als een groot probleem 

1
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